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 أوجد المعادلة التفاضلية الجزئية لمجموعة السطوح التالية : أ(   (8) السؤال الأول :

                 ( ) ( )z f y mx xg y mx     حيث إن ،f  وg  حيث  دالتان  اختياريتان ،

m  . عدد ثابت 

مع الرسم والتي تكون المعادلة التفاضلية الجزئية  xyب( أوجد المنطقة في المستوي                 

)2التالية  :   1) ( 2 ) 0.xx xy yyxy u x y u u xy u      

 ( مكافئة  .3( ناقصية   ،    2،     ( زائدية 1                                 

 أ( أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية الجزئية التالية :  ( 10)السؤال الثاني : 

                                2 ( 1) x

xx xy yyz z z y e     1، حيثy  . 

 التفاضلية الجزئية التالية :  ب( برهن أن المعادلة                  

            ( ) ( )xx xy yy x y
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x، حيث   y  0وx   زائدية ثم

 أوجد حلها العام .

أوجد حل المسألة التفاضلية التالية :   أ( لث :السؤال الثا
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x.ب( أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية التالية :                    y y
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0xبفرض أن    ،0y   0وz    . 
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